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Sídlištní akce přilákala ven davy

Při blokovém čištění 

se činí lidé i stroje

Autor knížky Brokof a Jirkov: Nebyla to práce, ale radost

Chůze po laně, jednoduchá zábava, které se může věnovat každé dítě venku pod okny. Foto AK  

Slovo starosty na 

aktuální téma

V části města budou svítit LED lampy
Celkem 299 kusů je montováno na 

sloupy v Březenci a v části Vinařice 
I. „Jde o ulice Zátiší, Kludského, Pod 
Přivaděčem, Hornická a Studentská,“ 
upřesňuje místostarostka Dana Jurštako-
vá. V Březenci budou svítidla u silnice. 

Návratnost se pohybuje zhruba kolem  
čtyř pěti let. Firma garantuje minimálně 
75 procentní úsporu elektrické energie, 

Od příštího školního roku bude sou-
kromé gymnázium spadat pod město 
Jirkov. O důvodech tohoto kroku mlu-
ví starosta Radek Štejnar:

„Spolupráce s gymnáziem je dobře 
nastartovaná a jsem rád, že se o něj 
bude moci město postarat. Budeme se 
snažit udržet výuku na kvalitní úrovni 
a nové uchazeče přivítáme s otevřenou 
náručí. Jirkov je město, které potřebuje 
více studentů.“

Jedno ze slunečných pozdně letních 
odpolední strávili obyvatelé sídliště 
Na Borku vesele. Především děti starší 
i menší měly možnost plnit různé kví-
zy a odnést si domů hezké drobnosti. 

Nabídka byla pestrá - tuhle se tančila 
zumba, tamhle se trénovala chůze po 

Zákaz zastavení během blokového 
čištění zatím porušilo padesát řidičů. 
Komplexní blokové čištění začalo 
koncem září, hned první den bylo do 
areálu Krušnohorských služeb odtaže-
no dvacet aut. Řidiči zaplatili pokuty 
za nerespektování dopravního značení 
ve výši 10 900 korun. Za odtah jim byl 
účtován poplatek 1 300 korun, v přípa-
dě dvojího odtahu 2 600 korun. 

Blokové čištění potrvá ještě dva dny: 
19. 10. ulice Pod přivaděčem, Červe-
ný Hrádek, 22. 10. Červenohrádecká, 
Alešova, Na Borku. Na očistě města se 
podílí Marius Pedersen se svou techni-
kou a společnost Onza.   (ed)

laně, o kus dál zase malí rozumbra-
dové skládali maxipuzzle nebo mohli  
skočit na trampolínu. 

„Smyslem akce bylo uvolnit napětí 
mezi nově příchozími a starousedlíky 
na sídlišti, zmírnit obavy z nárůstu 
kriminality a ukázat možnosti trávení 

volného času dětí a mládeže. Chtěli 
jsme pomoci zlepšit sousedské vztahy
a vzbudit zájem obyvatel o aktivní 
účast na životě komunity,“ vysvětlil 
Karel Bernt, vedoucí odboru sociál-
ních věcí a školství městského úřadu. 

Pokračování na str. 2

„Tenhle rozhovor nebude zajímavý,“  
prohlásil na úvod Jaroslav Cinybulk, 
autor nové knížky Brokof a Jirkov. 
Posuďte sami, jestli vyprávění o tom, 
jak láska k Jirkovu a k umění doved-
la  učitele v důchodu k nimravé práci
v archivech, je nuda. 

Co stálo na začátku Vašeho nápadu 
napsat o věhlasné sochařské rodině 
Brokofů a jejich vztahu k Jirkovu?

Shoda okolností a náhod. Během 
studia, kdy jsem absolvoval přednášky 
dějin umění, jsem si zamiloval barokní 
sochaře Brauna i Brokofa. Dozvěděl 
jsem se, že se Ferdinand Maxmilián 
Brokof narodil na Červeném hrádku
a byl jsem na to velmi hrdý. 

Později jsem viděl u mého kamaráda 
sochaře Brokofovu bustu a myšlen-
ka byla na světě - připomenout všem 
slavného rodáka. Tak jsem s nápadem 
instalovat ve městě jeho bustu zašel za 
starostou a pak už nabraly věci spád. 

Představoval jsem si, že připravím 

stručný leták, list s údaji o Brokofovi, 
ale zjistil jsem, že literatury o něm je 
hodně a s protikladnými údaji. 

Proto jste se rozhodl, že nejasnosti 
uvedete na pravou míru v knížce?

Ano. Abych si udělal vlastní názor, 

obrátil jsem se k archivním pramenům. 
A už to jelo. Kdepak na jeden list! Za 
ten rok jsem se vydal asi desetkrát do 
litoměřického archivu, asi desetkrát 
do kadaňského, asi pětkrát do Prahy. 
V Litoměřicích jsem měl známé z let, 
kdy jsem tam pátral po svých předcích, 
a tak mi přihrávali nadějné materiály 
- velké papírové krabice, plné všelija-
kých lejster. 

Muselo být náročné luštit zápisy ze 
17. století.

Pro mne to byla radost. Díky tomu, 
že jsem před lety sestavoval rodinný 
rodokmen, jsem se naučil číst kurent 
(novogotické kurzívní písmo, jehož 
ukázka je v knize Brokof a Jirkov, 

pozn. aut.). Přesto jsem se ale půl 
roku vracíval domů bez Brokofa. Pak, 
v posledním kartonu, vykoukly z balí-
ku spisů tři listiny a ze mne vyhrklo: 
hurá! Postupně sebraný materiál vydal 
na brožuru. 

Prozradíte, čím Vás Braun a Bro-
kof tolik okouzlili?

Vtesali do kamene lásku, oddanost, 
touhu, žal, zoufalství, víru, naději...
Když si prohlížím některé jejich sochy, 
nacházím to tam a mluví ke mně. (ed)

Jirkov bude mít 

své gymnázium
Pod svá křídla bere od příštího 

školního roku město Jirkov stávající 
Chomutovské soukromé gymnázium, 
s. r. o. , které sídlí v Mostecké ulici. 

Převod na město Jirkov, respektive 
Základní školu v Krušnohorské ulici, 
s sebou přinese nový název Městské 
gymnázium a Základní škola Jirkov.

Chomutovské soukromé gymnázium 
bylo založeno v roce 1992, současným 
ředitelem je Pavel Cibulka. Studen-
tům nabízí čtyřleté denní a dálkové 
studium. Od srpna letošního roku má 
od města pronajaté prostory v bývalé 
praktické škole v Mostecké ulici. Měs-
to převezme veškeré činnosti, movité 
věci, práva a povinnosti soukromého 
gymnázia.  (ed)

← Vlevo autor Jaroslav Cinybulk při 
odhalení busty od sochaře Miroslava 
Doležela. 
→ Vpravo jeho oblíbenec 
slavný barokní sochař Ferdinand 
Maxmilián Brokof. 
Publikace je k prodeji v Informačním 
centru v Kostelní ulici a na zámku Červený hrádek.

v korunách to vychází ročně na 554 tisíc 
(včetně úspor na údržbě), v jednotkách 
na 151 MWh. 

Náklady dosahují 2,5 milionu. Město 
je bude splácet od ledna 2013 do konce 
října 2016 z úspor za elektrickou energii. 
V rámci úvěru dostalo dotaci z Evrop-
ské investiční banky na úhradu úroků z 
úvěru. Projekt je realizován v rámci pro-

gramu Municipal Infrastructure Facility, 
který je podporován ze zdrojů Evropské 
unie (ed)

Koná se druhé kolo 

senátních voleb

Kozák nebo Homolka? O tom, který 
z těchto dvou mužů usedne do senátor-
ského křesla za Chomutovsko, se bude 
rozhodovat ve druhém kole senátních 
voleb. Z prvního kola vyšli dva kandi-
dáti - Václav Homolka za KSČM (24,6 
%) a Rudolf Kozák za ČSSD (16,8 %).  
Druhé kolo proběhne v pátek 19. října 
od 14 do 22 hodin a v sobotu 20. října 
od 8 do 14 hodin ve třinácti volebních 
místnostech. Změna je letos u okrsku 
č. 7, který byl dříve v bývalém kultur-
ním domě, nyní bude v mateřské škole 
v ulici J. K. Tyla. Volební lístky budou 
k dispozici přímo na místě.  (ed)

Pracovníci z Onzy zametají a čistí 
obrubníky.  Foto LM
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U Kludského vily se zazelená tunel

Uzávěrka příštího čísla 
Jirkovských novin 

pro příjem příspěvků 
a inzerce je 14. listopadu. 
Kontakt: tel. 474 616 481, 

jirkovske.noviny@jirkov.cz. 

Město Jirkov jednající starostou města Ing.Radkem Štejnarem, se 
sídlem Dr. E. Beneše 1, Jirkov

na základě usnesení rady města č. 1/26/RM/2012 ze dne 6. 8. 2012
vyhlašuje výběrové řízení na prodej chladícího zařízení na džusy

Předmět prodeje: Chladící zařízení na džusy 2x12 litrů

Rok pořízení: 2007  Stav: funkční

Minimální kupní cena je stanovena na 500,-Kč 

Žadatel doručí v zapečetěné obálce žádost nejpozději do 30. 10. 
2012 do 9.00 hodin na podatelnu MěÚ Jirkov, adresa: Město Jirkov, 

Odbor majetku města a útvar investic, Dr. E. Beneše 1, Jirkov 431 11. 
Obálka bude označena: „Výběrové řízení na prodej chladícího zařízení 

na džusy - NEOTVÍRAT“. Žádost musí obsahovat prohlášení: „Mám 
zájem o koupi chladícího zařízení na džusy“ a návrh výše kupní ceny. 
Dále bude uvedeno jméno, příjmení, trvalé bydliště, datum narození, 
kontaktní telefon a vlastnoruční podpis. Kupující nesmí mít závazky 
vůči městu Jirkov a jeho organizacím po lhůtě jejich splatnosti (toto 

doloží čestným prohlášením). Zařízení bude prodáno za nejvyšší cenu. 
O výsledku výběrového řízení rozhodne rada města.

Další informace a prohlídka: Město Jirkov, Odbor vnitřní správy 

– pí. Kršková: tel. 474 616 424, e-mail: krskova@jirkov.cz.  

MĚSTSKÁ POLICIE
 Vinařická 1425, 

areál Horník, 

tel. 474 654 179, 

732 98 10 10

Plnění komunitního 

plánu bylo 

zkontrolováno

Koupím pivní sklenici z pivovaru Jir-
kov.Tel.:.732 170 454.

ŘÁDKOVÁ ŘÁDKOVÁ 
INZERCEINZERCE

Zastupitelé města Jirkova měli mož-
nost nahlédnout do hospodaření obce. 
Souhrnná čísla za první pololetí hovoří 
jasně, přebytek dosáhl 55 milionů ko-
run. Rozpočet na rok 2012 byl původ-
ně schválen jako schodkový. 

Celkové příjmy obce dosáhly výše 
173,6 milionů korun. Výdaje města 
Jirkova v prvním pololetí vycházejí 
na 118,6 milionů korun. Rozpočtova-
ný schodek se během prvního pololetí 
snížil na 31 milionů.  (ed)

Koncem září se v Jirkově sešla
v novém složení řídící skupina komu-
nitního plánování. V současné době 
má řídící skupina sedm členů, a to 
z městského úřadu, městského ústavu 
sociálních služeb, Agentury pro soci-
ální začleňování a z řad zastupitelů. 
Hlavním bodem setkání byla kontrola 
plnění komunitního plánu v roce 2012, 
aktualizace katalogu sociálních služeb 
a projednání zařazení nových zařízení 
do katalogu. 
Členové řídící skupiny byli seznáme-

ni s tvorbou Katalogu sociálních služeb 
v Ústeckém kraji, který vzniká v rám-
ci dotace z evropských strukturálních 
fondů. Dále se řídící skupina shodla na 
tom, že se bude nadále scházet mini-
málně dvakrát za rok, a to vždy v březnu
a září. Jednotlivé pracovní skupiny se 
budou také scházet minimálně dva-
krát za rok, a to vždy v měsíci červnu
a v prosinci.  (kb)

Za jedno odpoledne postavila par-
ta lidí dětem tunel z vrbového proutí. 
Stojí na hřišti u vily ve Vinařické ulici. 
Kousek od něj je týpí, které tu vzniklo 
už v dubnu na podobné akci. 

Zatímco týpí už obráží zelenými 
lístky, tunel je zatím holý. Jednotlivé 
speciálně vybrané a vypěstované vr-
bové pruty z olomoucké plantáže pro-
šly rukama všech patnácti účastníků
a účastnic. 

Zdatní muži vyvrtali půdním vrtá-
kem díry, poté silné pruty ohýbali. 
Stavba konstrukce a následné doplé-

V září se čtyřicet dětí z Jirkova vydalo do partnerského města Brand-Erbisdorf, 
aby formou hry lépe poznaly naše sousedy. Společně s německými dětmi se zú-
častnily zábavné soutěže s názvem Stadtrallye – Poznej své město. Měly možnost 
vidět sportovní areál, školy, gymnasium, muzeum, radnici i poznat místní kuchyni. 
Po celodenním náročném dni, kdy nachodily spoustu kilometrů, obdržely pamětní 
list. Akce proběhla v rámci projektu 10 let partnerství měst Jirkov a Brand-Erbis-
dorf, registrační číslo projektu: 0442.01/100212/2/06. (ak)

tání nebylo už tolik fyzicky náročné, 
zapojily se ženy, pomáhaly děti. Dvoj-
čata Filip s Adámkem nabírala hlínu, 
sedmiletý Daneček, který si přišel na 
hřiště u vily jen tak pohrát, se s radostí 
chopil kladiva a zatloukal hřebíky do 
folie na zemi. 

Realizátorem vrbičkového worksho-
pu bylo Kulturní, vzdělávací a infor-
mační zařízení, pod něž areál Klud-
ského vily spadá. Na jeho bedrech teď 
bude tunel dostatečně zalévat, aby se 
na jaře krásně zazelenal a zarostl. 

Příští rok v dubnu na Den Země bu-

dou mít příznivci přírodních staveb 
znovu možnost přiložit ruku k dílu,
v plánu je poblíž další tunel. Náklady 
se pohybují kolem dvaceti tisíc korun, 
které jdou z městské pokladny v rámci 
ekologické výchovy. 

Z vrbiček se dá udělat spousta věcí, 
například lavičky, altánky, ploty nebo
i bludiště. „Pletu i třeba postavy andíl-
ků, vysoké zhruba sedmdesát centime-
trů,“ vyprávěl na workshopu Jiří Rech, 
majitel fi rmy Vrbičky. Bližší informa-
ce o vrbových stavbách a objektech 
najdete na www.vrbicky.net. (ed)

Po německém městě 
nachodili kilometry

Jirkov hospodařil 

s přebytkem

• Bezdomovec prováděl ranní hygi-
enu v Tescu. Čistotný, ale na špatném 
místě. Na wc v Tescu našli strážníci 
zcela vysvlečeného jednatřicetiletého 
muže, ani umýt se nestihl. Musel se 
zase obléct a odejít svou očistu dokon-
čit na jiné vhodnější místo.

• Návrat z hospody se mu pro-
táhnul až do dopoledních hodin. 
Osmadvacetiletý Jirkovák, který měl 
za sebou bujarou noc, byl cestou do 
postele už natolik unaven, že usnul 
ohnutý přes zábradlí v Ervěnické ulici. 
Strážníci mu pro jistotu nabídli pomoc, 
jestli se mu něco nestalo, muž však sta-
tečně pokračoval domů.

• Osmnáctiletý mladík ušel stokilo-
metrovou trasu pěšky. Až z Ústí nad 
Labem došel do Alešovy ulice v Jirko-
vě kluk, který utekl z diagnostického 
ústavu. Pohřešovaný byl celý měsíc, 
nakonec se tady sám přihlásil na po-
licii.

• Poctivý nálezce se jen tak nevidí. 
Barman našel v restauraci Ačko peně-
ženku a vrátil ji včetně buskarty i dvou 
tisíc korun netknutou právoplatnému 
majiteli, důchodci z Chomutova. .

Sídlištní akce 

přilákala davy
Pokračování ze str. 1
Hlavními iniciátory byla radnice spo-

lu s Agenturou pro sociální začleňová-
ní při Úřadu vlády ČR. Podobná akce 
se po zářijovém úspěchu plánuje i v 
dalších lokalitách.

Na zdaru se podepsalo také úsilí ne-
ziskových organizací, které pomáhaly 
s programem. Na prostranství mezi 
paneláky byla stanoviště občanského 
sdružení Archa 777 (mateřské centrum 
a práce s rizikovou mládeží), Člověka 
v tísni - Džanel (klub předškolního 
vzdělávání a klub matek), Domu dětí 
a mládeže Paraplíčko a občanského 
sdružení Cesta naděje (nízkoprahový 
klub Fontána a mateřské centrum Jo-
natán). Velký zájem byl také u stolku s 
výstrojí městské policie, kde nechybě-
ly ani obušky.   (ed)

Vrbičková stavba trvala jedno odpoledne, všichni přiložili ruku k dílu a práce rychle odsýpala.  Foto ED
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Sbírka na vhodné auto běží dál

Vizitka zastupitele: Jiří Sadílek

Zpět k Ceně Jirky: 

Eva Steinbachová

Zkušební jízdní řád posílené linky MHD č. 16 

Veřejná sbírka Prohandicapu
č. ú. 58 00 277/0100. 

Stála na pódiu na náměstí plném 
lidí vedle slavné Petry Janů. Řeč je
o učitelce Evě Steinbachové, která si 
v září během Hornické pouti odnesla 
Cenu Jirky za přínos pro město.

Eva Steinbachová je učitelkou na 
druhém stupni a zástupkyní ředitele 
Základní školy v Krušnohorské ulici. 
Jirkováci ji znají především jako dlou-
holetou vedoucí dětského pěveckého 
sboru Slavíček a Jirkovských senio-
rek. Sbor Seniorky byl dokonce letos 
ministerstvem práce a sociálních věcí 
oceněn za obětavou dobrovolnou čin-
nost pro handicapované a nemocné 
spoluobčany.

Paní Steinbachová navíc také zpívá
a vystupuje se Ženským komorním 
sborem. Ve volném čase připravuje 
také přehlídku dětských pěveckých 
sborů Jirkovská srdíčka, která se koná 
každý rok na zámku Červený hrádek. 
Kromě činnosti v pěveckém oboru je 
také aktivní sportovkyní, trénuje žáky-
ně ve Volejbalovém klubu Ervěnice.

„Cenu Jirky dostala jako poděkování 
za svou záslužnou práci,“ dodal staros-
ta Radek Štejnar.   (ed)

Benefi ční kampaň Jirkov jede o 106, 
jejímž cílem je shromáždit fi nanční 
prostředky na nákup nového auta pro 
přepravu handicapovaných dětí do 
školy, je dle ohlasů veřejnosti úspěšná. 
Velký dík za to patří nejen dobrovol-
níkům, ale i regionálním a celostátním 
médiím. 

Díky reportáži, kterou 25. 9. odvy-
sílala Česká televize, kontaktoval jir-
kovské občanské sdružení Prohandi-
cap dárce z Karlovarského kraje, jenž 
si nepřeje být jmenován, s nabídkou, 
která se neodmítá. 

Dárce se rozhodl dětem věnovat té-
měř nový automobil značky KIA Car-
nival. Neočekávaný dar nemůže nahra-
dit potřebné bezbariérové auto, na něž 
stále běží veřejná sbírka. Model vozu 
KIA Carnival je pro zamýšlené účely 
malý. Do auta se nevejdou všechny 
přepravované děti a jejich kompenzač-
ní pomůcky, není bezbariérové.  Bude 
tedy sloužit jako náhradní vůz, vyu-
žívaný nejen pro potřeby dětí, ale se 
souhlasem sdružení i pro jiné osoby se 
specifi ckým potřebami. 

Anonymní dárce s tímto využitím 
okamžitě souhlasil. Byly již vyřízeny 
veškeré ofi ciality a vůz je v Jirkově. 
„Chceme dárci ze srdce poděkovat za 

nezištný čin,“ říká předsedkyně sdru-
žení Eva Šulcová. 

Kampaň Jirkov jede o 106, o které 
jsme již informovali, pokračuje. Po-
kud každý Jirkovák vloží na číslo účtu 
15 korun, bude celková částka stačit na 
vhodné auto. „Rádi bychom zároveň 
poděkovali všem, kteří přispěli jakou-
koli částkou na konto veřejné sbírky 
Prohandicap. Každý den přibývají nové 
příspěvky. Velmi si vážíme solidarity

a podpory všech,“ dodává Eva Šulco-
vá.

Na podporu veřejné sbírky proběhne 
ještě do konce roku několik akcí, mezi 
nejbližšími jsou historické prohlídky 
městských sklepů  (ed)

Jak jsme informovali v předchozím čísle JN, město Jirkov objednalo u Doprav-
ního podniku měst Chomutova a Jirkova, a. s. (DPCHJ), u linky č. 16 zkušební 
provoz patnácti spojů navíc. Zatím jen na říjen a listopad, poté bude vytíženost 
vyhodnocena. Náklady hradí město, dosahují částky 362 tisíc korun. 

V tomto čísle přinášíme kompletní jízdní řády v obou směrech, v pracovní dny, 
o víkendech a svátcích. Můžete si je vystřihnout a nosit u sebe. Jinak jsou také na 
webu DPCHJ a na zastávkách MHD. (ed)

Do komunální 
politiky vstoupil 
v barvách ODS
v roce 1998, kdy 
jej oslovil teh-
dejší starosta. 
Později založil 
místní politickou 
stranu Jirkov 21. 
století, kde půso-
bí v zastupitelstvu již třetí volební 
období. „Byl jsem nápomocen práci 
pro sport a podporu mládeže. Jsem 
tělem a duší sportovec, od dětství 

jsem hrál fotbal za Slovan Jirkov (dří-
ve VJŠ Jirkov) a do patnácti let jsem 
reprezentoval Jirkov v atletice ve sko-
ku vysokém,“ komentuje své zapálení 
pro sport zastupitel. 

V současné době často jezdí na kole 
po českých horách i nížinách, oblíbil 
si kolečkové brusle. Mezi jeho koníč-
ky patří také lyže, cestování, příroda, 
kino a divadlo. Užívá si také dvou už 
dospělých dětí. 

Po profesní stránce se Jiří Sadílek 
věnuje stavařině, kterou vystudoval na 
kadaňské průmyslovce. „Od té doby 

mi tato profese naplňuje život a plní 
sny,“ dodává. V roce 1990 založil sta-
vební společnost FISAD s. r. o., kde 
působí jako ředitel společnosti a vy-
tváří pracovní příležitost pro padesát 
až sto pracovníků. 

A jak vidí Jirkov v příštích letech? 
„Přál bych si, aby se tu rozvíjel ces-
tovní ruch, aby bylo město napojeno 
na cyklistické trasy. Důležité je také 
rozvíjet a podpororovat výstavby hal
v průmyslové zóně k podpoře zaměst-
nanosti a obstát před nájezdy nepřizpů-
sobivých občanů z jiných měst. 

Takový dar se jen tak nevidí. Sloužit bude Prohandicapu, vozíčkáři však potře-
bují auto jiné, uzpůsobené pro jejich dopravu. Foto Prohandicap
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Děti zkouší svou odvahu rády

Večer vystoupila legenda české country - skupina Schovanky.    Foto OÚ Boleboř

Dlouhá a Úzká ulice dostanou nový povrch

BOLEBOŘ  OTVICE

V čele průvodu, který úvodem oslav procházel obcí, šla skupina historické hudby 
Musica Canora s dudami, šalmajemi a bubny.  Foto archiv OÚ Boleboř

Boleboř – V sobotu 22. září se Bo-
leboř změnila v obrovské parkoviště. 
Všude, kde bylo nějaké místo podél 
silnice nebo jinde, se tísnila auta. Dů-
vodem tohoto ruchu byla oslava kula-
tého výročí. Letos to je 660 let, kdy se 
objevila první písemná zmínka o této 
horské obci.

Celodenní maratón oslav začal v 11
hodin zahájením trhu poté, co do are-
álu bývalého rekreačního střediska do-
razil pestrý průvod všech aktérů oslav. 
Hosty tu lákaly k ochutnání  dobroty 
obvyklé pro tento typ slavností – tr-
delníky, perníčky, opékané uzeniny 
a podobně. Chybět nemohlo ani teku-

té občerstvení v podobě piva a dalších 
nápojů, z nichž nejsilnější byla vzhle-
dem k ministrem vyhlášené prohibici 
medovina. A ta jistě přišla v čerstvém 
horském vzduchu vhod. „Bylo chlad-
no, což zřejmě ovlivnilo návštěvnost, 
ale aspoň nepršelo,“ vyjádřil se k po-
čtu návštěvníků starosta obce Jan Juři-
na. „I tak odhaduji, že se tu v průběhu 
dne vystřídalo na tisíc lidí, a to nejen 
místních, ale i z Jirkova, Chomutova 
a Mostu.“

Ten, kdo přišel, se měl nač dívat. Na 
programu byla historická hudba, je-
jíž ukázky se střídaly s vystoupením 
šermířů, kejklíře, fakíra s orientální 
tanečnicí a vojáků v uniformách z 18. 
století. Večer vystoupila legendární 
ženská hudební skupina Schovanky 
a po ohňové show kapela Michala 
Šindeláře. Hodinu před půlnocí se pak 
rozjela diskotéka s hity 80. let.

Na dobovém tržišti byly připraveny 
ukázky řemesel a malířská dílna pro 
děti, na dětské scéně ukázky vojen-
ské výstroje a výzbroje ze středověku 
i z válek z doby Marie Terezie, dále 
tu sokolníci ukazovali, jak mají své 
dravce vycvičené.

Zájem byl i o okružní cesty zapůjče-
né Lokálky Amálky, která jezdila nejen 
z Orasína do Boleboře, ale zajela také 

do rodinné farmy Miroslava Hlaváč-
ka. „Mají tu všechny druhy domácích 
zvířat, od koní, přes hovězí a vepřový 
dobytek, kozy, ovce, drůbež a holuby. 
Prohlídka byla spojena s podrobným 
výkladem a pro děti byla velmi pou-

tavá – vždyť spousta z nich domácí 
zvířata v jejich přirozeném prostředí 
nikdy neviděla.,“ uvedl ještě starosta 
a závěrem výjimečný den shrnul. 
„Myslím, že to byl nevídaný zážitek 
pro všechny z širokého okolí.“  (lm)

Velký zájem, zejména u dětí, vyvolala možnost nechat si u sokolníků na ruce 
„přistát“ některého ze cvičených dravých ptáků.   Foto Luboš Mizun

Lokálka Amálka, zapůjčená z Podkrušnohorského zooparku Chomutov, si na své 
horské misi na nedostatek cestujících stěžovat nemohla.    Foto archiv OÚ Boleboř

Vystoupení s vůní exotiky - orientální 
tanec a fakírské kousky.

Pracovník obce Václav Horák při pokládce odvodnění v Úzké ulici.     Foto LM

Otvice – Ještě do konce roku bu-
dou opraveny další dvě z dvaadvace-
ti otvických ulic. Jsou to ulice Úzká 
a Dlouhá. Jejich rekonstrukce, která 
obnáší nové podloží a pokládku no-
vého živičného povrchu a odvodnění, 
vyjde obec na 2,15 milionu korun. 

„Na základě rozhodnutí obecního 
zastupitelstva jsme se zaměřili na ko-
munikace, které potřebují opravit. Na-
štěstí jich už moc nezbývá,“ uvedl sta-
rosta Pavel Ašenbrener. „Na další tři 
roky máme naplánováno postupně dal-
ších šest investičních akcí. Nejde jen 
o opravy stávajících komunikací, ale 
také výstavbu nových.“ Otvice totiž 
rostou, v jejich okrajových částech se 
staví nové domy a tak vznikají i nové 
ulice. „Do roku 2014 by měly být ho-
tovy dvě, Sluneční a Jílová. Možná to 
bude ještě dřív, jednáme totiž o případ-
né fi nanční spoluúčasti majitelů no-
vých domů, ta by vše urychlila.“ 

Důležitým faktorem v této investič-
ní politice je, nakolik zasáhne obecní 

rozpočet. Zde si vedou Otvičtí poměr-
ně dobře. Sedm investičních akcí bude 
stát celkem jen něco málo přes deset 
milionů, a jak starosta zdůrazňuje, ze 
všech jde vzhledem k rozsahu sjed-
naných prací o ceny velmi příznivé. 
„Někdy jsou oproti původním rozpoč-

tům nižší až o desítky procent. Máme 
také způsob, jak zabránit případným 
vícepracím, které takové stavby nejvíc 
prodražují. Tyto práce mimo vlastní 
zakázku řešíme zapojením vlastních 
pracovníků, takže se do nákladů ne-
promítnou.“                                   (lm)

Každý rok v září si děti v Otvicích můžou vyzkoušet svou nebojácnost. Oblíbená 
Stezka odvahy je tu pravidelnou akcí, jen její trasy se mění. Na té letošní, zhruba 
půldruhého kilometru dlouhé pozdně večerní procházce, čekalo malé odvážlivce 
osm stanovišť, kde na ně v šeru a později v úplné tmě číhaly různé příšery z pohá-
dek a hororů. Děti raději chodily po skupinkách, občas šli i rodiče, a ti se podle 
starosty Pavla Ašenbrenera někdy lekali víc. Byla to zkrátka milá akce, na níž se 
pobavily jak děti, tak dobrovolníci, kteří sehráli role strašidel.    Foto OÚ Otvice



 Svatý Václav - to znamená pouť

Vrskmaň – Akce nazvaná „S Vršan-
skou uhelnou od středověku po sou-
časnost“ proběhla poslední zářijovou 
sobotu v novém sportovním areálu 
obce Vrskmaň. Důvodem k setkání 
bylo slavnostní zahájení provozu no-
vého víceúčelového sportoviště. Hřiš-
tě, k jehož pořízení přispěla zmíněná 
těžební společnost kulatou sumou 
milion korun, nabízí možnost spor-
tovního vyžití příznivcům volejbalu, 
nohejbalu, tenisu a malého fotbalu. 
Součástí areálu je také písčitá plocha 
pro plážový volejbal. 

Nejdříve byly na řadě děti. Na sou-
sedním fotbalovém trávníku vyrostlo 
několik historických stanů, které tvo-
řily zázemí bolebořské skupině Tercie. 
Ta připravila pro malé návštěvníky na 

odpoledne dovednostní soutěže v du-
chu středověkých her. 

Podvečerní kulturní program zahá-
jila skupina MaraCas hrající moderní  
country. Tu vystřídal muzikant z Prahy 
Petr Kadlček. Frontman rockové skupi-
ny Natural ukázal, že mu sedí i poloha 
písničkáře s kytarou. Rovněž jeho do-
provod zpěvačky Terezy Sudové, jímž 
kulturní program končil, nebyl bez 
zajímavosti. Tyto dva hodinové akus-
tické bloky oddělila rocková vsuvka 
v podání jirkovské kapely New Baxon. 
Ta předvedla především hudební vzpo-
mínky na klasické období tohoto žánru 
- „zlatá 70. léta“.

Atmosféru vesnické pohody dopl-
ňovalo kromě klasického občerstvení  
prase, točící se na rožni nad ohněm. 

Otevření nového hřiště oslavili kulturním programem i pečeným prasátkem

Jako první si na nově otevřeném hřišti vyzkoušeli fotbálek místní kluci.  Foto Luboš Mizun

Na pořádné vesnické slávě nemůže chybět pečené prase.                       Foto LM 

Strupčice - Kolotoče pro velké i ma-
lé, mašinka, projížďky v koňském 
spřežení, střelnice, plno sladkých i sla-
ných pamlsků – to vše a mnoho dal-
šího bylo směstnáno v sobotu 29. září 
na strupčické návsi. Proběhla tu totiž 
oblíbená Svatováclavská pouť.

„Je to už tradiční akce, schází se na ní 
místní i přespolní,“ zhodnotil pouť sta-
rosta Strupčic Luděk Pěnkava, který 
odhadl, že přilákala na čtyři stovky lidí. 
„Přijíždějí i bývalí obyvatelé Strupčic, 
kteří se sem vracejí třeba jen jednou 
dvakrát do roka. A právě pouť je pro ně 
takovou příležitostí.“ Ale nebyli tu jen 
Strupčičtí, ať už současní nebo bývalí. 
Zavítali sem i návštěvníci z okolních 
obcí a měst. Pouť sice nebyla tak velká 
jako dva týdny předtím jirkovská Hor-
nická, ale to vůbec nevadilo – vesnická 
atmosféra podobným akcím sluší víc 
než ulice přecpané lidmi a neustálé du-
nění muziky od kolotočů. Za zmínku 
stojí, že i nabízené dobroty byly o ně-
co levnější než tomu bylo v Jirkově.

Co by to bylo za pouť bez řetízkáče?  Foto Luboš Mizun

K pouťové pohodě patří i posezení 
na nádvoří obecního úřadu spojené se 
sledováním programu.           Foto LM
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STRUPČICE VRSKMAŇ

Jak vrskmaňský starosta Václav 
Hora zdůraznil, nový sportovní stánek 
je k dispozici nejen místním, ale obec 
předpokládá, že přiláká i příznivce re-
kreačního sportu odjinud. Z Jirkova ani 
Chomutova to není tak daleko.     (lm)

Stejné to bylo i s kulturním progra-
mem. Žádné velké podium s hvězdami 
šoubyznysu a tlačenicí pod ním, ale 
jeden kout nádvoří obecního úřadu pro 
účinkující a lavice se stoly pro diváky. 
Ti se občerstvovali a zároveň přihlí-
želi pohodové směsi dětského pásma, 
vystoupení imitátora Petra Martináka 
a zpěváka Jiřího Helekala. Večer pak 
vyvrcholil v hospodě taneční zábavou 
se skupinou No Comment.

„Počasí nám také přálo, takže nezbý-
vá než letošní pouť označit za vyda-
řenou,“ uvedl L. Pěnkava a závěrem 
připomněl, že k celkové spokojenosti 
přispěla i páteční fotbalová předehra. 
V turnaji veteránů domácí přivítali 
družstva Staňkovic a Ervěnic. To, že 
Strupčičtí nezvítězili, nebylo podle 

starosty žádným zklamáním. „Cíle tur-
naje byly dva – aby se nikdo nezranil 
a aby si jeho účastníci udělali pořád-
nou žízeň. Obojí se podařilo.“  (lm)

Diváky bavil imitátor Petr Martinák 
variacemi na známé komiky. Foto LM

Strupčice/Okořín – Obec Okořín 
spadající pod Strupčice má zajíma-
vou vzpomínku na minulost. Před 
třemi lety byl na zdejší návsi umístěn 
sloup zrestaurovaný za pomoci dotace 
z ministerstva pro místní rozvoj. „Ve 
Strupčicích máme takových památek 
více, ale  tady nic nebylo, tak jsme sem 
umístili sloup Nejsvětější trojice, jehož 
torzo stálo na cestě z Okořína do Vše-
stud,“ uvedl starosta Luděk Pěnkava. 
„Ke staré spodní části doplnil sochař - 
restaurátor část novou, kterou vytvořil 
podle dobových fotografi í." 

Sloupy Nejsvětější Trojice se sta-
věly zejména v 17. a 18. století jako 
manifestace katolické víry či jako dí-
kůvzdání za ukončení epidemie moru. 
Na desce toho okořínského je uveden 
rok 1860, o morový sloup tedy zjevně 
nejde.   (lm) 

Okořín ozvláštňuje zrestaurovaný sloup 

Víceúčelové hřiště   100 Kč/hod.
Hřiště na pláž. volejbal  80 Kč/hod.
Pergola    100 Kč/hod.
Celý areál na den     1 500 Kč*
* vratná kauce 5 000 Kč (v ceně je 

pronájem šaten a sociálního zázemí)
Info: OÚ Vrskmaň  603 807 178

Ceník pronájmu sportoviště:
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Konference představí moderní neurotechnologie
Odborníci z oblasti zdravotní a so-

ciální péče mají namířeno na zámek 
Červený hrádek. Sejdou se tam 18. 
října na konferenci na téma „Nové 
přístupy v péči o seniory.“ Pořadateli 
jsou Městský ústav sociálních služeb 
Jirkov, SCA Hygiene Products a Aso-
ciace poskytovatelů sociálních služeb 
ČR. Význam konference, na níž se 
sjedou odborníci z oblasti sociálních 
a zdravotních služeb, přiblížila Eva 
Šulcová, ředitelka Městského ústavu 
sociálních služeb Jirkov.

Co si od konference jako pořadate-
lé slibujete?

Chceme podpořit nové trendy v péči 
a jejím zkvalitnění. Vidíme velký vý-
znam nejen ve využití moderních tech-
nologií, ale i v individuálním přístupu, 
který je velkým přínosem pro naše 
klienty. Chceme sdílet naše zkušenosti
z péče, protože je z nich jasně vidět, 
že trendy lze udržet i ve velkých za-
řízeních.

Můžete trochu čtenářům předsta-
vit témata, o kterých bude řeč?

Současná společnost se orientuje na 
individualitu, rozvoj osobnosti. Tak, 
jak se mění přístupy společnosti k vý-
chově mladé generace, dochází ke 
změnám i v přístupu k dospělém i po-
kročilém věku. Více se upřednostňují 

behaviorální přístupy. Dlouhodobě
a systematicky se k tomuto propraco-
váváme prostřednictvím individuál-
ního přístupu a otevřené, nedirektivní 
práce s klienty. Právě o toto bychom se 
chtěli podělit.

Které odborníky jste vybrali, aby 
se podělili o své názory?

Velmi nám záleželo, aby přednášející 

byli ti, kteří si váží této práce. Troufnu 
si tvrdit, že ti, které jsme vybrali, jsou 
celebritami české sociálně-zdravotní 
sféry - pana Kalvach a paní Venglá-
řovou (jsou představeni ve sloupku 
vpravo). 

Kalvachův pojem „křehký senior“ se 
stal světoznámým. Upozorňuje psy-
chickou i fyzickou křehkost seniorů
a jejich individuální potřeby a retro-

spektivní vidění světa. Vážíme si toho, 
že si našel čas a přijede mezi nás. 

Dlouhodobě spolupracujeme také
s paní Venglářovou, jejíž otevřené, ne-
direktivní přístupy patří mezi součas-
né trendy péče o stárnoucí populaci. 
Jejich postupné zavádění do praxe nás 
přesvědčilo, že se jedná o správnou 
cestu. 

Kromě přednášek, jaký bude další 
program konference?

Nechtěli jsme konferenci přehltit 
a zároveň dát odborníkům dostatek 
prostoru. Proto po náročnějším dopo-
ledním programu bude odpoledne vě-
nované workshopům. Chceme, aby si 
účastníci odnesli nejen vědomosti, ale 
také si sami něco vyzkoušeli. 

Troufnu si tvrdit, že zajímavým zá-
žitkem bude workshop moderních 
neurotechnologií, který přinese kromě 
novinek i zábavu nejen pro zúčastněné, 
ale i přihlížející. Další workshop rov-
něž patří k oblasti dost podceňované, 
jde o péči o pečující, a poté představí 
možnosti supervize. 

Je připraven také workshop bazální 
stimulace a stále „živé“ téma S-karty, 
které bude přednášet členka Národní 
rady osob se zdravotním postižením 
v ČR. Ta má ze své pozice vždy čer-
stvé a cenné informace, které můžeme 
využít pro naši práci. (kr)

MUDr. Zde-
něk Kalvach, 
CSc.  

V ý z n a m n ý 
český internista 
a geriatr, místo-
předseda Čes-
ké geriatrické
a gerontologic-
ké společnosti 
ČLS JEP, člen Rady vlády pro seniory
a stárnutí populace a Výboru pro bio-
medicínu a lidská práva. Usiluje
o vytvoření akutních geriatrických ne-
mocničních oddělení v rámci dosud 
nerealizované koncepce oboru geriat-
rie a z ní plynoucí diferencované geri-
atrické medicíny. Zavedl pojem „křeh-
ký senior“. 

 
PhDr. Martina 

Venglářová
Významná čes-

ká psycholožka, 
poradkyně a su-
pervizorka. Vě-
nuje se vzdělá-
vání a supervizi
v oblasti zdravot-
ních a sociálních 
služeb. V rámci lektorské činnosti se 
zabývá problémovými oblastmi péče
o seniory – nevhodné a agresivní cho-
vání, sexualita seniorů, péče o klienta 
s duševním onemocněním.  (kr)

Kdo se přijede 

podělit o zkušenosti

Městský ústav sociálních služeb jako spolupořadatel konference Nové přístupy

Posilovna mozku je vhodná nejen pro seniory. Jako novinku si ji vyzkoušeli i novi-
náři, na snímku redaktorka Chomutovského deníku Martina Zyklová.  Foto ED
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KAM ZA ZÁBAVOU 
KULTURNÍ DŮM JIRKOV                                                     informace na telefonu 474 684 560 

Neděle 4. 11. 14 hodin - Taneční odpoledne s Malou muzikou pana Vávry, vstup 40 Kč.
Pondělí 12. 11. 19 hodin - koncert Františka Nedvěda. Vstupné 180 korun, předprodej

v Informačním centru v Kostelní ulici.

MĚSTSKÉ SKLEPY informace na telefonu 474 654 265

Sobota 3. 11. prohlídka nazvaná Historické sklepy. Od 11 do 16 hodin. Průvodci v kostý-
mech bez nároku na honorář, vstupné bude převedeno na účet veřejné sbírky občanského 
sdružení Prohandicap v rámci kampaně Jirkov jede o 106. Dospělí 50, děti 30 korun.

ZÁMEK ČERVENÝ HRÁDEK                                               informace na telefonu 474 684 560

Sobota 27. 10. 13 hodin - Ukončení kulturní sezony a slavnosti piva, možnost ochutnat 
speciální piva z malých pivovarů a vepřové hody na nádvoří zámku. Atrakce pro děti, 
stánky. Od 14 hodin Sváťovo dividlo pro děti, 15 hodin kouzelník, 16 hodin country.

Sobota 17. 11. Interaktivní výstava IQ Park Poznávej se. Do 10. 2. 2013. Po-pá 9-17 
hodin. So, ne 10-17. Děti 40 Kč, dospělí 60 Kč, rodinný vstup (2 dospělí, 3 děti) 150 Kč

Do 31. 10. Sestavy drátěných fi gur od Veroniky Psotkové.
Do 31. 12. - Výstava Pohádkový svět. Út až ne od 10 do 16 hodin Vstupné 30/20 Kč.
Do 31. 12. - Betlém na zámku - Mechanický betlém od řezbáře Josefa Fialy. Obsahuje 255 
fi gurek, 93 fi gurek je pohyblivých. Od út do ne, od 10 do 16 hodin, vstupné 20/10 Kč.

Wellness centrum - pondělí-neděle 9-21 hodin. Sauna, vířivka, masáže, pedikúra. Každý 
sudý týden v pondělí je wellness z provozních důvodů uzavřeno. Po dobu zkušebního 
provozu předem telefonicky ověřte, zda je wellness otevřeno. 

KLUDSKÉHO VILA A ZAHRADA                                     informace na telefonu 474 654 007

Městská knihovna - otevírací doba: po zavřeno, út, st, čt: 9-12 13-18, pá a so: 8-12.

GALERIE JIRKOV                                                                 informace na telefonu 607 842 291

2. 9. až 27. 12. - 4. Jirkovský salón. Výstava z tvorby výtvarníků našeho regionu.

DŮM DĚTÍ A MLÁDEŽE PARAPLÍČKO informace na telefonu 474 654 313

Čtvrtek 25. 10. - Výlet do Beckilandu v Praze. Odjezd 8:30. Za každého počasí, trampolí-
na, želatinový kopec, fun shoot aréna i koutek pro batolata. Viz plakát na této straně.

Listopad úterý-čtvrtek - Klub her, 13-16 hodin
Pátek 2., 9. a 23. 11. - Keramická dílna pro děti. 14-16 hodin, 50 Kč/hod.
Pátek 2. a 16. 11. - Ateliér. Od 15 hodin, 100 Kč.
Pátek 2., 9. a 23. 11. - Keramická dílna pro dospělé. 16-18 hodin, 50 Kč/hod.
Pátek 2. 11. - V Paraplíčku straší, od 17 hodin. Viz plakát na této straně.
Pátek 2., 9., 16. a 23. 11. - Zumba pro dospělé, od 18 hodin, 50 Kč.
Čtvrtek 8. 11. 15 hodin - Turnaj ve stolním tenise, od 15 hodin.

ZÁKLADNÍ UMĚLECKÁ ŠKOLA  informace na telefonu 474 654 077

Čtvrtek 22. listopadu - Sborový koncert pro Prohandicap. Vystoupí Ventilky, Ženský 
komorní sbor Jirkov a Vox Cantabilis. Vstupné bude převedeno na účet veřejné sbírky  
sdružení Prohandicap v rámci kampaně Jirkov jede o 106.

ČAJOVNA ZEN, VINAŘICKÁ 38                                       informace na telefonu 723 272 303

Čtvrtek 18. 10. - fi lm Slammin` Salmon - komedie USA (projekce vždy od 19 hodin)
Pátek 19. 10. - Noc deskových her - kromě hraní také vyhlášení nejúspěšnější hry, od 21h
Neděle 21. 10. - Kouzelná chůva Nanny McPhee - USA/VB/Francie, pohádka, 17 hodin
Úterý 23. 10. - Noční jezdci - dobrodružný Československo
Pátek 25. 10. - Sin City - město hříchu - thriller USA
Sobota 26. 10. - The Bladder Stones - koncert 
Pondělí 29. 10. - Úplňkáři - tradiční sešlost všech podivných bytostí a nejen jich, hudební-

ků a jiných bláznů s nástroji hudebními. Vemte nástroje a přijďte si zahrát.
Úterý 30. 10. - BrainStorm - psychologický Česko
Čtvrtek 1. 11. - Běloruský sen - dokument Rusko
Úterý 6. 11. - Amadeus - životopisný USA
Čtvrtek 8. 11. - Epicentrum - dokument Česko
Úterý 13. 11. - Lásky jedné plavovlásky - komedie Československo
Úterý 13. 11. - Film jako Brno - dokument Česko
Neděle 18. 11. - Na vlásku - animovaný USA, promítání pro děti od 17 hodin
Úterý 20. 11. - Muž na Měsíci - životopisný VB/Německo/Japonsko/USA
Čtvrtek 22. 11. - Ilegální máma - dokument Rakousko

PROGRAM KINA 

Rooseveltova 704, www.kinojirkov.
nainternetu.cz, tel.: 474 680 337

Destinační agentura Krušné hory
o. p. s. vyhlásila soutěž o nejkrásnější 
fotografi e z Krušných hor. 

Snímky  mohou být tematicky za-
měřeny následovně: krajina a příroda 
Krušných hor; památky a turistické 
zajímavosti v Krušných horách; lidé 
v Krušných horách, jejich život a tra-
dice; lidé v akci; sportovní a kulturní 
akce v Krušných horách.

Autoři deseti nejkrásnějších foto-
grafi í získají hodnotné ceny: 1. cena 
- poukaz na zboží v hodnotě 2 500 Kč 
do Hudysportu, 2. cena - peněžní po-
ukaz v hodnotě 1 000 Kč do Horské-
ho hotelu Lesná, 3. cena - jednodenní 
skipas do Skiareálu Klínovec, 4. cena 
- poukaz na zboží v hodnotě 500 Kč 
do Hudysportu, 5. cena - rodinná vstu-
penka do Podkrušnohorského tech-
nického muzea v Mostě, 6. cena - dvě 
jízdenky na lanovku z Krupky na Ko-
máří vížku a zpět, 7.-10. cena - dárko-
vé předměty z Krušných hor.

Soutěž končí 15. února 2013, vyhlá-
šení výsledků proběhne v posledním 
únorovém týdnu. 

Podrobná pravidla jsou vyvěšena na 
stránkách Destinační agentury Kruš-
né hory v sekci tiskové zprávy: www.
krusne-hory.org.  (zu)

Děti z mateřské školky Kaštánek v ulici Smetanovy sady při pobytu na zahradě  
velmi rády prozkoumávají rostlinky. Mají k tomu ideální pomůcku - lupu, s níž i 
taková mochyně vypadá hned zajímavěji. Ve školce fi nišuje v těchto dnech také 
sběr starého papíru, letos je učitelkám velmi ulehčeno díky pomoci zaměstnanců 
městské sociální fi rmy ONZA a. s., kteří těžké balíky odnesou.  Foto ED

Čtvrtek 18. 10. a pátek 19.10. od 20 hodin, 
sobota 20. 10.  17:30 
Looper - akční sci-fi  USA, od 99 Kč
Středa 17. 10. 17:30 3D 
Hotel Transylvánie - animovaný fi lm USA, 
od 164 Kč
Středa 17. 10. 20 hodin 3D
Ve Stínu - krimi příběh ČR, od 99 Kč
Čtvrtek 18. 10. 17:30 3D, pátek 19. 10.  17:30 
3D, sobota 20. 10. 15 hodin 2D, neděle 21. 
10. 15 hodin 3D, středa 24. 10.  17:30 3D
Asterix a Obelix ve službách jejího veli-
čenstva - Francie, od 129 Kč, 2D 89 Kč
Sobota 20. 10. 20 hodin, ne 21. 10. od 17:30
Země bez zákona - hist. USA, od 89 Kč
Středa 24. 10. od 20 hodin, čtvrtek 25. 10. 
17:30, středa 31. 10. od 20 hodin
Posel - dramatický příběh ČR, od 99 Kč
Čtvrtek 25. 10. a sobota 27. 10. 20 hodin
Holky na tahu - romant. USA, od 89 Kč
Pátek 26. 10. 17 hodin, pá 26. 10. 20 hodin, 
so 27. 10. a ne 4. 11. 17 hodin, čtvrtek 8. 11.  
20 hodin, pá 9. 11. od 17 hodin 
Skyfall 007 – bondovka VB, od 99 Kč
Sobota 27. 10. od 15 hodin 2D, neděle
28. 10. 15 hodin a středa 31. 10. 17:30 3D
Kozí příběh se sýrem - animovaný rodinný 
ČR, 2D od 99 Kč, 139 Kč 3D
Neděle 28. 10. od 18 hodin
Taneční show Orchideé Noire - od 69 Kč
Čtvrtek 8. 11. od 10 hodin 2D
Madagascar 3 - animovaný USA, pro mat-
ky s dětmi
Čtvrtek 8. 11. 20 hodin, pá 9. 11. 17 hodin
Skyfall 007 - bondovka VB
Pátek 9. 11. 20 hodin, so 10. 11. 17:30
7 dní hříchů - drama
Sobota 10. 11. 3D, ne 11. 11. 15 hodin
Zvonilka: Tajemství křídel - animovaný
Čtvrtek 15. 11. a pátek 16. 11. od 17:30,
neděle 18. 11. 17:30
Twilight Saga: Rozbřesk 2. část - drama 
USA
Sobota 17. 11. od 17:30 a 20 hodin
Twilight Saga: Rozbřesk 1. a 2. část

Hledá se nejhezčí 

foto z hor

Děti z mateřské školy 
poznávají přírodu



Místo: kryt CO u ZŠ Krušnohorská, Jirkov

Datum Kategorie Název družstva hostí Čas
  6. 10. 2. liga ženy A STC Slaný A 10:30
  6. 10. KP 1. tř. muži B Baník Březenecká A 16:00
13. 10. KP 2. tř. muži C Sokol Trnovany A 16:00
13. 10. KP 2. tř. muži D KST Teplice D 16:00
14. 10. KP 2. tř. muži C KST Teplice D 10:00
14. 10. KP 2. tř. muži D Sokol Trnovany A 10:00
20. 10. 2. liga žena A SKST Vlašim C 10:00
20. 10. 2. liga žena A FK Kolín A 14:00
20. 10. 2. liga muži A El Niňo Praha C 15:00
21. 10. 2. liga muži A Tatran Sedlčany A 10:00
27. 10. KP 2. tř. muži E TJ Krupka D 16:00
28. 10. KP 2. tř. muži E TJ Krupka C 10:00
  3. 11. KP 1. tř. muži B SKP Sever Ústí n/L 16:00
  4. 11. KP 1. tř. muži B TJ Krupka B 10:00
10. 11. KP 2. tř. muži C KST Jirkov E 16:00
10. 11. KP 2. tř. muži D TTC Duchcov A 16:00
11. 11. KP 2. tř. muži C TTC Duchcov A 10:00
11. 11. KP 2. tř. muži D KST Jirkov E 10:00
17. 11. 2. liga muži A Union Plzeň A 15:00
18. 11. 2. liga muži A TJ Šanov 10:00
24. 11. KP 2. tř. muži E Sokol Trnovany A  16:00
25. 11. KP 2. tř. muži E KST Teplice D 10:00
  1. 12. 2. liga ženy A SK Dobré C 10:30
  1. 12. 2. liga ženy A TTC Ústí n/Orlicí B 14:00
  1. 12. KP 1. tř. muži B Sokol Dobroměřice A 16:00
  2. 12. KP 1. tř. muži B TTC Litvínov B 10:00
  8. 12. KP 2. tř. muži C Baník Březenecká C 16:00
  8. 12. KP 2. tř. muži D TJ Smolnice B 16:00
  9. 12. KP 2. tř. muži C TJ Smolnice B 10:00
  9. 12. KP 2. tř. muži D Baník Březenecká C 10:00
15. 12. 2. liga muži A Loko Vršovice Praha A 15:00
16. 12. 2. liga muži A Elizza Praha B 10:00
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Domácí mistrovská utkání Klubu 

stolního tenisu Jirkov, podzim 2012

Nová hala zve zájemce o rekreační tenis

Stolní tenistky zahájily sezonu úspěšně

Atletické mládí závodilo v Chomutově i v Jirkově

Jirkovské noviny č. 10

Premiéra v 1. lize přinesla mužům 
jedno vítězství a jednu prohru

Po postupu mužů Volejbalového klu-
bu Ervěnice do 1. ligy čekala družstvo 
první říjnový víkend premiéra v této 
druhé nejvyšší soutěži v zemi. Pro-
běhla na domácí půdě, v tělocvičně ZŠ 
v Krušnohorské ulici.

Ervěničtí nejprve v pátek večer na-
stoupili proti týmu Volejbal Brno B. 
Jak k prvnímu zápasu uvedl předseda 
klubu Zdeněk Hlinovský, po rozpači-
tém začátku, při němž zřejmě svou roli 
sehrála nervozita, se zhruba od třetího 
setu sestava domácích postupně dostá-
vala do potřebné pohody, takže utkání 
dovedla do vítězného konce. 1. ligu 
tedy naši zahájili vítězstvím 3:1.

V sobotu je čekal další soupeř, Slavie 
Hradec Králové. Jak se ukázalo, změ-
ny v sestavě domácímu družstvu příliš 
neprospěly. Přestože podle Hlinovské-
ho měli před sebou „hratelného“ sou-
peře, podlehli Východočechům 0:3.

Snímek ze sobotního utkání proti Slávii Hradec Králové. Domácí při jedné 
z útočných akcí. Smečuje Jan Hlinovský, dále zprava doleva Václav Oršuliak (15),  
Pavel Hamata, Vilém Hubka, Radek Schwob a Petr Konopka.     Foto Luboš Mizun

Ženy Klubu stolního tenisu Jirkov 
Technoline úspěšně vstoupily do nové-
ho ročníku 2. ligy. V prvním zápase na 
domácích stolech s přehledem přehrá-
ly hráčky STC Slaný 7:3. Po prohrané 
čtyřhře a prvním kole singlových zá-

Od poloviny září zakryla tři antu-
kové kurty Tenisového klubu Jirkov 
nová hala. Slouží k tréninkům i turna-
jovým utkáním klubu. Jak ale připomí-
ná jeho předseda Luděk Zedek, zahrát 
si může přijít kdokoli. Stačí si jen do-
mluvit termín. Telefonní kontakt na 
správce: 603 381 163. 

Nejmenší atleti z DKH atletika Jir-
kov a TJ VTŽ Chomutov se koncem 
září a začátkem října opět sešli, aby 
změřili své síly v atletických disciplí-
nách. Tentokrát nejprve přijeli Jirkov-

ští do Chomutova na nové atletické 
hřiště na Zadních Vinohradech a potom 
Chomutovští do Jirkova na sportoviště
u ZŠ Krušnohorská. Obou závodů se 
zúčastnilo celkem 91 závodníků.   (mh)

Snímky z prvního střetnutí v Chomutově: V atletice se především běhá...

...ale pro nejmenší sportovce byl za-
jímavou disciplínou i skok do dálky 
z místa.              Foto Martin Hájevský 

Koncem září měli příznivci cyklistiky na Chomutovsku 
možnost vidět českou cyklokrosovou špičku v akci. V areálu 
Kamencového jezera proběhly závody seriálu Toi Toi Cup 
v několika kategoriích, závod mužů a závod Českého pohá-
ru v kategorii Masters. Na této sportovní události měl své 
zastoupení i Jirkov, a to v osobě Martiny Mikuláškové, která 
závodí za Stadion Louny, ale žije v našem městě.

Martina skončila v chomutovském závodě na druhém mís-
tě, s odstupem 49 vteřin za vítěznou Pavlou Havlíkovou. 
Protože šlo o druhý závod třináctidílné série, přičemž pořadí 
na prvních dvou místech v tom předchozím bylo stejné, byla 
M. Mikulášková po „domácím“ závodě druhá i v celkovém 
pořadí. Od té doby však v dalších čtyřech závodech vybo-
jovala tři vítězství a jedno druhé místo, takže po polovině 
seriálu jí patří první příčka. Má 320 bodů, o 20 bodů víc než 
její  největší soupeřka Havlíková (letos v Toi Toi Cupu zatím 
vítězily pouze tyto dvě závodnice).  

Ještě v říjnu čekají naši republiku dvě vrcholné cyklokro-
sové události, závody Světového poháru. V neděli 21. října  
se pojede v Táboře a o týden později v Plzni. Sjede se tu 
světová cyklokrosová elita a členka reprezentačního výběru 
ČR, Jirkovačka Martina Mikulášková, chybět nebude. Bu-
deme držet palce! (lm)

Průběžné pořadí Toi Toi Cupu ovládá Mikulášková 

◄ Cyklokros je sport pro tvrdé chlapy, chtělo by se říct při 
shlédnutí podobných snímků. Jak to ale označit, když se mu 
věnuje něžné pohlaví?      Foto archiv Martiny Mikuláškové

Doma se A družstvo mužů zase před-
staví 19. a 20. října proti týmům EGE 
České Budějovice a Sokol Dobřicho-

vice. Jak ale Hlinovský upozornil, to 
jsou soupeři podstatně kvalitnější, tak-
že zisk bodů bude obtížnější.        (lm)

pasů byl stav 2:2. Pak domácí hráčky 
vyhrály pět zápasů v řadě a odskočily 
ve skóre až na 7:2, které spoupeřky už 
jen zkorigovaly na konečný stav.

Body KST Jirkov: Leitnerová 3 b, 
Koutská 2 b, Doutnáčová 2 b.        (pš)

 160 Kč/hod./kurt 
Při použití osvětlení:  
 210 Kč/kod.kurt 
Při použití topení: 
  300 Kč/hod./kurt  ( 8 - 13 hodin)
 360 Kč/hod./kurt  (13 - 20 hodin)
 320 Kč/hod./kurt  (20 - 23 hodin)

Ceny pronájmu kurtů pro veřejnost:
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